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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

DEL 30/11/2024 
 

OGGETTO: SERVIZI PUBBLICI A DOMANDA INDIVIDUALE ESERCIZIO 2025 

 

 

L’anno duemilaventiquattro il giorno trenta del mese di novembre alle ore 08:40, nella solita 

sede delle riunioni. 

Previo esaurimento delle formalità prescritte dal vigente ordinamento, vennero per oggi 

convocati i componenti di questa Giunta Comunale. 

 

Sono presenti i signori: 

  

Nome Carica Presenza 

ROBALDO Luca 

CAMPORA Gabriele 

RABBIA Alberto 

BOTTO Francesca 

TERRENO Alessandro 

BERTAZZOLI Francesca 

Sindaco 

Vice Sindaco 

Assessore 

Assessore 

Assessore 

Assessore 

SI 

NO 

SI 

SI 

SI 

NO 

 Totale presenti 4 

 Totale assenti 2 

 

Con l’assistenza del Segretario Generale   Stefania Caviglia. 

 

Il signor Luca Robaldo assume la presidenza in qualità di Sindaco, riconosciuto legale il 

numero degli intervenuti, dichiara aperta la seduta e passa alla trattazione degli argomenti posti 

all’ordine del giorno e su questi la Giunta Comunale adotta la seguente deliberazione: 



  

LA GIUNTA COMUNALE 

 

Premesso che l’art. 6 del D.L. 28/2/1983 n. 55, convertito con modificazioni nella L. 26/4/1983 

n. 131, richiede, per quanto concerne i servizi a domanda individuale, prima dell’approvazione 

del bilancio, una serie di adempimenti al fine di: 

a) individuare i servizi che rientrano nella normativa; 

b) definire la misura percentuale dei costi complessivi di tutti i servizi; 

c) determinare le tariffe e le contribuzioni; 

 

Visto l’art. 243 comma 2 lettera a) del D.Lgs. 267/2000 secondo il quale, per i Comuni 

strutturalmente deficitari, corre l’obbligo di copertura dei costi nella misura minima del 36%; 

 

Rilevato che il Comune di Mondovì non risulta in condizioni strutturalmente deficitarie, ma che 

appare certamente opportuno rispettare ugualmente i minimi di copertura previsti, anche ai fini 

del mantenimento degli equilibri di bilancio; 

 

Visti i prospetti predisposti dall’Ufficio Ragioneria che riportano le tariffe in vigore, 

confermate dagli uffici, nonché i dati finanziari dei servizi a domanda individuale; 

 

Considerato che non sono pervenute dichiarazioni o segnalazioni circa la presenza di situazioni, 

anche potenziali, di conflitto di interessi rispetto al presente procedimento; 

 

Visto il parere favorevole del responsabile del servizio finanziario, espresso in merito alla 

regolarità tecnica e contabile ai sensi degli artt. 49, comma 1, e 147 bis, comma 1, del T.U. n. 

267/2000 ordinamento EE.LL.; 

 

Con votazione palese ed unanime 

 

D E L I B E R A 

 

1) Di confermare le tariffe dei servizi a domanda individuale come risulta dai prospetti 

allegati. 

 

2) Di dare atto che la percentuale di copertura dei costi prevista per il 2025 è del 63,81%. 
 

 

 

Con successiva unanime votazione favorevole resa in modo palese la presente deliberazione 

viene dichiarata immediatamente eseguibile, ai sensi di legge, in quanto atto propedeutico 

all’approvazione del bilancio di previsione 2025/2027. 
 

 

 



  

 

IL SEGRETARIO GENERALE 

 

 Stefania Caviglia * 

 

 

 

IL PRESIDENTE 

 

Luca Robaldo * 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

* Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 82/2005 s.m.i. e norme 

collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa 

 

 



  

 


